Fecha: Guayaquil 13 de Febrero del 2014

CONMUTACION Y ENRUTAMIENTO |
EXAMEN FINAL

Nombre: Lecciones
Paralelo: Laboratorios:
Examen:
1. Escribir los comandos necesarios para configurar krutas por ospf (sistema autbnomo 3458, area

0) (20 puntos).
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2. Completar los siguientes enunciados con la mejor ojpn posible (15 puntos)

Las rutas de nivel tienen una mascara @uoenor a la mascara por defecto de la
direccion de red.

RIPv2 es un protocolo tipo por lo soglorta VLSM

Un paquete es empleado para descebimos adyacentes

El método primario de EIGRP para prevenir lazosles
Las actualizaciones en el protocolo estado de emslacealizan cuando se ha producido un
en la topologia.

3. Dado el grafico del tema 1, describir todas las ras que se establecerian desde cada router a cada
ruta utilizando el algoritmo de OSPF (Dijkstra) (15pts)
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4, En base a la salida de los comandos show running e routers expuestos abajo, reconstruir la
topologia y colocar en ella direcciones de red, ndores de interfaces y de ser posible direcciones de las
interfaces (20 puntos)

UMBRELLA#sh ip route

10.0.0.0/30 is subnetted, 5 subnets
10.0.1.0 [90/2297856] via 192.168.1.10, 00:06:53, Serial0/2/0
10.0.1.4 [90/2297856] via 192.168.1.5, 00:11:41, Serial0/2/1
10.0.1.8 [90/2297856] via 192.168.1.5, 00:11:41, Serial0/2/1
10.0.1.12 is directly connected, LoopbackO
10.0.1.16 is directly connected, Loopbackl

172.19.0.0/16 is variably subnetted, 3 subnets, 2 nasks
172.19.2.0/24 is directly connected, FastEthernet0/0
172.19.4.0/25 is directly connected, FastEthernet0O/1
172.19.4.128/25 [90/2172416] via 192.168.1.5, 00:11:41, Serial0/2/1

192.168.1.0/30 is subnetted, 3 subnets
192.168. 1.0 [90/2681856] via 192.168.1.5, 00:08:44, Serial0/2/1

[90/2681856] via 192.168.1.10, 00:06:53, Serial0/2/0

192.168.1.4 is directly connected, Serial0/2/1
192.168.1.8 is directly connected, Serial0/2/0

DFEX 0.0.0.0/0 [170/3449856] via 192.168.1.5, 00:11:41, Serial0/2/1

OO O OO0 00000

TERRAN#sh ip route

Codes: C - connected, S - static, | - IGRP, R- RIP, M- nobile, B - BGP
D- EIGRP, EX - EIGRP external, O- OSPF, IA - OSPF inter area
* - candidate default, U - per-user static route, o - ODR

Gateway of last resort is 0.0.0.0 to network 0.0.0.0
10.0.0.0/30 is subnetted, 5 subnets

D 10.0.1.0 [90/2297856] via 192.168.1.1, 00:06:37, Serial0/2/1
C 10.0.1.4 is directly connected, LoopbackO
C 10.0.1.8 is directly connected, Loopbackl
D 10.0.1.12 [90/2297856] via 192.168.1.6, 00:11:16, Serial0/2/0
D 10.0.1.16 [90/2297856] via 192.168.1.6, 00:11:16, Serial0/2/0
172.19.0.0/16 is variably subnetted, 4 subnets, 2 nasks
D 172.19.2.0/ 24 [90/2172416] via 192.168.1.6, 00:11:16, Serial0/2/0
C 172.19.3.0/24 is directly connected, FastEthernet0/0
D 172.19.4.0/ 25 [90/2172416] via 192.168.1.6, 00:11:16, Serial0/2/0
C 172.19.4.128/25 is directly connected, FastEthernetO/1
192.168.1.0/30 is subnetted, 3 subnets
C 192.168.1.0 is directly connected, Serial0/2/1
C 192.168.1.4 is directly connected, Serial0/2/0
D 192.168. 1.8 [90/2681856] via 192.168.1.6, 00:07:58, Serial0/2/0
[ 90/ 2681856] via 192.168.1.1, 00:06:28, Serial0/2/1
S* 0.0.0.0/0 is directly connected, LoopbackO

Zerg#sh ip route
10.0.0.0/30 is subnetted, 5 subnets

C 10.0.1.0 is directly connected, LoopbackO

D 10.0.1.4 [90/2297856] via 192.168.1.2, 00:00:30, Serial0/2/0

D 10.0.1.8 [90/2297856] via 192.168.1.2, 00:00:30, Serial0/2/0

D 10.0. 1. 12 [90/2297856] via 192.168.1.9, 00:00:20, Serial0/2/1

D 10.0.1.16 [90/2297856] via 192.168.1.9, 00:00:20, Serial0/2/1
172.19.0.0/16 is variably subnetted, 4 subnets, 2 nasks

C 172.19.1.0/24 is directly connected, FastEthernet0/0

D 172.19.2.0/24 [90/2172416] via 192.168.1.9, 00:00:20, Serial0/2/1

D 172.19.4.0/ 25 [90/2172416] via 192.168.1.9, 00:00:20, Serial0O/2/1

D 172.19.4.128/ 25 [90/2172416] via 192.168.1.2, 00:00:30, Serial0/2/0
192.168.1.0/30 is subnetted, 3 subnets

C 192.168.1.0 is directly connected, Serial0/2/0

D 192.168. 1.4 [90/2681856] via 192.168.1.2, 00:00:30, Serial0/2/0

[ 90/ 2681856] via 192.168.1.9, 00:00:20, Serial0/2/1
C 192.168.1.8 is directly connected, Serial0/2/1
D*EX 0.0.0.0/0 [170/3449856] via 192.168.1.2, 00:00:30, Serial0/2/0
5. En base a la informacidn expuesta en la preguntac®ntestar lo siguiente: (15 puntos)
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Indique la mascara de subred (en formato puntorddiie la conexidon entre Zerg y TERRAN

En que ruteador se ha usado el coman@ai“stri bute static”?

Que interfaz del ruteador UMBRELLA esta conectadmtgador TERRAN? (Indicar su direccion
IP)

Cuantas direcciones IP hay disponibles para lesethtes dispositivos en la red LAN del ruteador
Zerg?

Que protocolo de enrutamiento se esta empleandstarred?

6. Describa y explique el proceso de aprendizaje en ®SPF y su clasificacion para hacerlo escalable
(10 pts)
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7. En base a las siguientes salidas de comandos resgpemlas preguntas (5 puntos)

YASUNI #sh ip eigrp topol ogy
| P- El GRP Topol ogy Table for AS 20

Codes: P - Passive, A - Active, U - Update, Q- Query, R - Reply,
r - Reply status

P 192.168.9.0/30, 1 successors, FD is 2169856
vi a Connected, Serial0/2/0
P 172.21.4.128/ 25, 1 successors, FD is 2172416
via 192.168.9.2 (2172416/28160), Serial 0/2/0
P 0.0.0.0/0, 1 successors, FD is 3449856
via 192.168.9.2 (3449856/1280256), Serial0/2/0
P 192.168.9.4/30, 2 successors, FD is 2681856
via 192.168.9.2 (2681856/2169856), Serial 0/2/0
via 192.168.9.9 (2681856/2169856), Serial0/2/1
P 172.21.2.0/24, 1 successors, FD is 2172416
via 192.168.9.9 (2172416/28160), Serial0/2/1
P 172.21.4.0/25, 1 successors, FD is 2172416
via 192.168.9.9 (2172416/28160), Serial0/2/1
P 192.168.9.8/30, 1 successors, FD is 2169856
via Connected, Serial0/2/1
P 172.21.1.0/24, 1 successors, FD is 28160
vi a Connect ed, FastEthernet0/0

1. DUAL esta calculando una nueva ruta para la red18329.4/307?

2. Cual interfaz es el sucesor factible para la reti 1168.9.8/307?

3. Cual es la Distancia Factible para la red 172.21227

4. Cudl es la Distancia Reportada para la red 172@24?

5. Cual es el numero del Sistema Autébnomo de esta red?
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